



## НОВЫЕ СТЕНЫ ДЛЯ БОЛЬШОГО СЧАСТЬЯ

**В УХТЕ ПРИ ПОДДЕРЖКЕ ПАО «ГАЗПРОМ» ЗАВЕРШИЛСЯ МАСШТАБНЫЙ РЕМОНТ РОДДОМА**

**Алёна ПАНКРАТОВА.**  
Фото службы по связям с общественностью и СМИ ООО «Газпром трансгаз Ухта», пресс-службы администрации МО ГО «Ухта».

### ВСЁ ВОЗМОЖНО

В межтерриториальное учреждение здравоохранения привозят рожениц не только из Ухты и посёлков, относящихся к этому городу, но и из Сосногорского, Вуктыльского, Троицко-Печорского, Ижемского районов, а при необходимости – из Печоры, Усинска и Усть-Цилемского района. 22% детей, рождённых в Коми, приходят в мир именно в стенах этого здания.

Но состояние постройки было уже таково, что многие, побывав здесь единожды, печально шутили, что следующего ребёнка будут заводить, только когда роддом отремонтируют.

Около пяти лет назад генеральный директор ООО «Газпром трансгаз Ухта» Александр Гайворонский посетил все социально значимые учреждения, чтобы ознакомиться с ситуацией, после чего традиционно пообещал, что сделает всё возможное. Слово своё сдержал, капитальный ремонт учреждения включили в соглашение о сотрудничестве между правительством Республики Коми и ПАО «Газпром».

### ЯРКОЕ РЕШЕНИЕ

Ю июня обновлённое здание оценили глава Коми Владимир Уйба, Александр Гайворонский и мэр Ухты Магомед Османов. Исполняющий обязанности главного врача роддома Эдуард Венедиктов показал, как выглядит по завершению ремонтных работ отделения лучевой диагностики, анестезиологии, реанимации и интенсивной терапии, акушерское отделение патологии беременности, клинично-диагностическая лаборатория, родовое отделение и отделение «Мать и дитя».

Ремонтные работы проведены на площади порядка семи тысяч кв.м. В здании поменяли все устаревшие конструкции, инженерные коммуникации, проводку, сигнализацию, вентиляционные системы. Что немаловажно, решили вопрос с душами и туалетами – если раньше они были буквально по одному на этаж, то теперь их несколько, и есть отдельные в некоторых палатах.

Продумано всё до мелочей. Например, на дверях установлены ручки «антипаника», позволяющие легко открыть их в экстремальной ситуации. Двери сделаны из алюминиевых конструкций, которые значительно практичнее и долговечнее, чем пластиковые.

Внутренняя отделка здания тоже достойная, роддом выглядит уютным, светлым, совсем не похожим на другие типовые «казённые учреждения» образца 70-80-х. Александр Гайворонский обратил

внимание гостей на яркие цветовые решения в отделениях – предложение от сотрудников роддома, чтобы поднимать настроение мамам и персоналу.

### УЛЫБКИ МАМ

Эдуард Венедиктов показал палаты, медицинские кабинеты, а также родильный зал, похожий на небольшой спортзал в санатории – здесь сооружение вроде «шведской стенки» и массажного стола, скамеечки, в смежном помещении – душ и ванну. Предназначено это всё для упражнений по немедикаментозному обезболиванию родов, правильного расслабления мышц.

В прошлом году роддом также получил серьёзное финансирование из республиканского бюджета – 24,6 миллионов рублей, что позволило приобрести современное медицинское оборудование, в том числе для отделений интенсивной терапии и реанимации.

В финале экскурсии гости спустились на первый этаж. Здесь ремонт прошёл в первую очередь, ещё в 2020 году открылись зал торжественной выписки, приёмный покой основного здания и наземный переход – ранее из одного корпуса в другой перемещались по подвалу, но Александр Гайворонский предложил сделать так, чтобы персоналу и пациентам было удобнее. К тому же, путь стал гораздо короче.

*Ремонтные работы проведены на площади порядка семи тысяч кв.м. В здании поменяли все устаревшие конструкции, инженерные коммуникации, проводку, сигнализацию, вентиляционные системы.*

– Благодаря всем, кто принимал участие в этой большой и важной для людей работе. Между правительством республики и компанией «Газпром» сложилось плодотворное сотрудничество, и это, безусловно, является залогом успеха. Правительство региона вкладывает много средств в социальный блок. Тем не менее, чтобы закрыть все вопросы, денег, как правило, не хватает. Это большое везение, когда в регионе есть такой генеральный партнёр, – заявил глава Коми Владимир Уйба после посещения роддома.

– Благодаря сплочённой работе большой команды – правительства, строителей, медперсонала, специалистов, осуществляющих контроль качества и целевого использования средств, мы достигли хорошего результата. Мы вновь задали высокий стандарт качества, и я хочу пожелать, чтобы такая яркая завершающая точка стала точкой роста и для медучреждений, и в целом для социальной инфраструктуры, и городской среды в Ухте и в республике. А главная оценка вложенных усилий и средств – это улыбки мам и специалистов, которые здесь работают, – отметил Александр Гайворонский.

### ОДИН ИЗ ЛУЧШИХ

Эдуард Венедиктов от лица всех сотрудников роддома поблагодарил Владимира Уйбу, Александра Гайворонского, подрядчиков, отремонтировавших роддом и всех остальных, кто так или иначе поддержал проект модернизации учреждения. – Сегодня в роддоме созданы замечательные условия, в которых будут работать долгие годы наши профессионалы. Приглашаю женщин Ухты, других городов и районов в наш замечательный родильный дом, который мы совместно создали, – заявил руководитель учреждения.

– Я очень много видела родильных домов, материалы при их строительстве, ремонте используются примерно одни и те же. Но то, как работы проведены здесь – кардинально отличается от того, что мы видим по всей России, – поделилась впечатлениями заслуженный врач России, главврач ухтинского роддома до 2021 года Виктория Андрусова. – Это, безусловно, одно из лучших учреждений в стране.



*В рамках соглашения Правительства Республики Коми с ПАО «Газпром» за 2018–2022 годы в Ухте реанимированы многие объекты здравоохранения. Капитально отремонтированы девять отделений Ухтинской городской больницы, в том числе инфекционный корпус, стационар Детской больницы, открыта ПЦР-лаборатория для диагностирования ковида и других инфекционных заболеваний, обновлены бассейны с подсобными помещениями физиотерапевтической поликлиники (водогрязелечебницы).*

